



FAKULTETA VASILJE IVANOVIĆ ZA DN

NATOG POSTOJAO ENTIMA

će se sprovesti u skladu sa akademskim kalendarom do 25. maja vodeći računa o specifičnosti predmeta, jer je ostavljen prostor profesorima da sami donesu odluku ukoliko predispitne obaveze nije moguće sprovesti zbog specifičnosti materije koju obrađuju pojedini predmeti.



Na inicijativu Studentskog parlamenta Univerziteta Crne Gore, Upravni odbor UCG donio je odluku da produži rok za uplatu posljednje rate školarine za tekuću godinu. Prvobitni rok je bio 15. april, a sada je školarinu moguće uplatiti do 1. juna 2020. godine.



Ivanović



PODNOŠENJE PRIJAVA U ROKU OD 21 DAN

Pokrenut postupak za izbor rektora UCG

Upravni odbor Univerziteta Crne Gore pokrenuo je juče postupak za izbor rektora Univerziteta Crne Gore (UCG) za mandatni period 2020-2023. godine.

Predsjednik Upravnog odbora Univerziteta Crne Gore **Duško Bjelica** kazao je da su juče odlukom Upravnog odbora UCG utvrđeni i rokovi za izborne radnje.

"Konkurs za izbor rektora UCG objavljuje se u Biltenu Univerziteta i dnevnom listu koji izlazi u Crnoj Gori. Prijave na konkurs podnose se u roku od 21 dana od

dana objavljivanja konkursa u dnevnom listu koji izlazi u Crnoj Gori", saopštio je predsjednik Bjelica.

Shodno odluci, pravo prijave na konkurs imaju lica sa akademskim zvanjem redovni profesor, u radnom odnosu na UCG. Uz prijavu se podnose dokazi o ispunjavanju uslova i program razvoja Univerziteta Crne Gore. Neblagovremene i nepotpune prijave će se odbaciti. U tekućem mandatu, rektor UCG je **Danilo Nikolić** koji ima pravo na reizbor.

M.I.

UNIVERZITET CRNE GORE

Završen konkurs na temu sporta u vrijeme izolacije

Konkurs za izbor tri najbolja eseja na temu: "Sport i fizička aktivnost u izolaciji izazvanoj korona virusom" je završen, sa prijemom od ukupno 31 rada. Kako je saopšteno iz Univerziteta Crne Gore (UCG), žiri će danas završiti uvid u radove i saopštiti imena nagrađenih autora tri najbolje napisane eseja.

"Organizatori Konkursa su Fakultet za sport i fizičko vaspitanje Univerziteta Crne Gore, Crnogorski olimpijski komitet i Crnogorska sportska akademija. U sastavu žirija su doc. dr **Dragan Krivokapić**, predsjednik žirija, doc. dr **Bojan Mašanović** i dr **Jovan Gardašević**, sa Fakulteta za sport i fizičko vas-

pitanje. Konkurs je bio otvoren za sve studente i nastavnike, sportiste, sportske trenere i medijske stručnjake, kao i ostalu stručnu javnost, koja želi da unaprijedi sport i fizičku aktivnost u vrijeme izolacije", navodi se u saopštenju.

Nagrada za prvog dobitnika je prenosivi računar (laptop), za drugog 200 eura i za trećeg 100 eura.

Sva tri nagrađena učesnika Konkursa će dobiti jednogodišnje član-

stvo u NU "Crnogorska sportska akademija". Eseji će biti objavljeni u naučnom časopisu "Journal of Anthropology of Sport and Physical Education" koji se nalazi na internet stranici: www.jaspe.ac.me.

R.D.

